1. IIpu kakoM 3HaYeHUM Mmapamerpa b cymma ;712 + ;721 JOCTUTaeT CBOET'0 HAMMEHBIIIETO TTOJIOYKUTETHHOTO

3HAYEHHUs], €CJIM 1 U To — KOPHHU ypasHenus x> — (20 + 1)z + 2b* = 0.

2. Tpu roumuka A , B u C' | ctapToBaB 0JJHOBPEMEHHO, JBUKYTCS C MOCTOSTHHBIMEI CKOPOCTSIME B OJTHOM
HAIPABJICHUN 110 KOJIBIIEBOMY Irocce. B MOMEHT cTapTa TOHIMUK B HaxoauTcd 1mepes TOHIMUKOM A Ha
PaCCTOSTHIN % JUINHBL T110cce, a roumuk C' mepes TOHIIUKOM B Ha TakoMm 2Ke paccrogaun. [oHmuk A
BIIEPBBIE JIOTHAJ TOHIMUKA B B TOT MOMEHT, KOTJIa TOHIUK B 3aKOHYMJI CBOU MEPBBIN KPYT, & ellle depes
10 mun roumuk A Buepsbie jorunaj roumuka C. loHmwuk B Tpatur Ha KPyr Ha 2,5 MUH MEHbIIE, YeM
roumuk C' . CKOJIBKO BpEMEHU TPATUT Ha KPyT TOHIUK A7

3. Pemnre ypasuenue: \/a: +2 -4y —-2— \/:L' —-1-2yx—-2=1.

4. Haiinure 3nadenust koaddunuentos u b u mocrpoiite rpaduk dbyukmun y = a|lr — 2| + b, ecau on
npoxoauT depe3 Touky (1; —4), a Hanbosibiee 3HaueHne HYHKIMNA PABHO 1.

52 — 4 3
5. YupocTuTe BbIpaKeHue: ( —— + ) : (1 ) L

2572 — 10x +1 1 — 2522 C5r—1) Br+1

1. JIBoe pabounx, BLIIIOJHUAB TIOJIOBUHY 3aJIaHUsI, YBEJUIIIN CBOU IIPOU3BOIUTEeIbHOCTH: ouH — Ha 20%,
npyroit — Ha 16%. B pesynbrare Bropyio MOJIOBUHY 3a/aHusi OHU BBIIOJTHUIN HA OJIMH JIeHb ObICTpee, YeM
[EPBYIO. YJIOXKUJINCH JIU PabOUne C BBIOJIHEHUEM 3a/iaHus B 14 pabounx jHeit?

. 10,2 z \2 _
2. Pemnre ypaBrenune: ga° — (w—+2) =1.
3. Ilocrpoiite rpacduk ypasHeHus: vy = |z — y|.
4. Tlpu xaxux a ypasuenus az’ — (a> + 1)z +a=0u (a + 2)r? — 2ax + a — 1 = 0 umeroT paznoe YuCIO
KOpHeii?

5. Haiiqure nanmenbinee snasenne soipaxenns (z # 0): (z + %)2 + (z + %)2.

6. Yupocrure soipazkennue: (2 4+ v/3)(v/23 — 4v/33 + /20 — 61/11).



